
 

З В І Т 

про діяльність Старосамбірського радіомовлення 

“Голос Прикарпаття” за 2025 рік 

 
Вступ 

Для колективу «Голосу Прикарпаття», як і для всієї України, 2025 рік став періодом 

стійкості, професійного гартування та нових досягнень. Попри виклики воєнного часу, ми не 

просто зберегли мовлення, а й трансформували роботу редакції, аби відповідати запитам 

Старосамбірської громади та підтримувати наших земляків, де б вони не перебували. 

Стратегічні здобутки 

Цей рік став знаковим у питанні стабільності нашої медіаплатформи: 

Пролонгація ліцензії: Національна рада з питань телебачення і радіомовлення 

продовжила наше право на ефірне мовлення ще на 10 років. Це найкраще підтвердження 

довіри до нашої роботи. 

Цифрова трансформація: Відповідно до нового медійного законодавства, ми 

офіційно зареєстрували «Голос Прикарпаття» як онлайн-медіа. Тепер наше мовлення 

доступне у цифровому просторі без прив’язки до радіочастот, що дозволяє єднати громаду 

навіть за межами країни. 

Ефірна діяльність та інформаційна безпека 

Наше головне завдання залишається незмінним — забезпечення мешканців 

правдивою та оперативною інформацією. Сьогодні сітка мовлення включає: 

Інформаційний блок: 5 щоденних випусків новин та офіційні роз’яснення рішень 

влади. 

Безпековий компонент: Оперативне сповіщення про сигнали повітряної тривоги. Ми 

модернізуємо технічну базу, впроваджуючи нове програмне забезпечення. Це дозволить 

автоматизувати критичні сповіщення. 

Меморіалізація: трансляція хвилини пам’яті за полеглими на війні, а також пам’ятні 

хвилини відповідно до державного календаря жалобних дат. 

Авторський контент: Проєкти «Герої сьогодення», «За кавою», «Ділове життя», 

«Наодинці з Богом», «Здорові будьмо» та «Люди». 

Соціальна місія 

Сьогодні «Голос Прикарпаття» — це й потужний волонтерський осередок. Наша 

діяльність виходить далеко за межі студії: 

Підтримка ЗСУ: Ми організовуємо збори коштів, координуємо передачу продуктів 

та спорядження безпосередньо за запитами підрозділів. 

Зв’язок із фронтом: Нам важливо, щоб голос рідного дому чув кожен захисник, тому 

ми тримаємо постійний контакт із воїнами та їхніми родинами. 

Психологічна опора: Редакція стала місцем, куди люди приходять за порадою чи 

просто за підтримкою. Ми допомагаємо громаді зберігати емоційну рівновагу в найтемніші 

часи. 

Відкритість та прозорість 

Ми працюємо у повній відповідності до Законів «Про медіа», «Про інформацію» та 

власного Статуту. Наша діяльність є максимально публічною: щодня на хвилі 91.4 FM, на 

нашій онлайн-платформі та на сторінці у Facebook ви можете бачити результати нашої 

спільної праці. 

Наші здобутки 

Моніторинг та відповідальність: робота «Голосу Прикарпаття» перебуває під 

постійним фаховим наглядом Львівського представництва Національної ради з питань 

телебачення та радіомовлення. Регулятор стабільно моніторить ключові аспекти нашої 

діяльності: безперервна робота редакції та присутність колективу на місцях; трансляція 

сигналів оповіщення та цивільного захисту; дотримання мовних квот, журналістської етики 

та високих стандартів подачі контенту. 

Технічний контроль: радіочастотний центр систематично відстежує територію 

поширення сигналу, підтверджуючи охоплення нашої громади. 

Визнання та нагороди 



Наша відданість справі отримала високу оцінку на рівні області та району. За 

результатами роботи у минулому році: 

Колектив та окремі працівники відзначені грамотами й подяками від Львівської ОВА 

та Самбірської РВА. 

Особливу гордість викликає визнання від наших захисників: за активну волонтерську 

діяльність ми отримали бойові прапори, шеврони та подяки від військових підрозділів. Це 

найвища нагорода за нашу працю в тилу. 

Виховання нового покоління: Проєкт «Юний журналіст» 

Виконуючи вимоги Нацради щодо наповнення ефіру дитячим контентом, ми створили 

дієву платформу для розвитку молодих талантів. У тісній співпраці з гуртком «Юний 

журналіст» Старосамбірського ЦДЮТ нам вдалося: створити серію успішних 

публіцистичних та інформаційних програм, авторами яких є діти; сформувати активний 

молодіжний осередок навколо радіостанції, що сприяє розвитку медіаграмотності серед 

підлітків громади. 

Розцінки платних послуг 

Вважаємо за необхідне довести до вашого відома розцінки за послуги, які ми надавали 

у  2025 році: 

- музичне вітання:  

200  грн. 

  

- реклама/оголошення (1 хв.) 60,00 грн. 

- замовні матеріали згідно укладеної угоди. 

 

Фінансові показники діяльності 

Згідно з основними показниками фінансового плану, дохідна частина сформована за 

рахунок власних доходів від продажу ефірного часу у розмірі 110,87 тисяч гривень та 

залучених коштів за програмою підтримки в обсязі 980,13 тисяч гривень. Видаткова частина 

звіту відображає пріоритетність кадрового забезпечення та технічної стабільності мовлення: 

витрати на оплату праці трьох штатних працівників склали 767,3 тисячі гривень, а супутні 

нарахування — 116,8 тисяч гривень. Окрім цього, 100 тисяч гривень було спрямовано на 

оплату послуг трансляції та 15 тисяч гривень — на комунальні платежі. Окрему увагу в 

структурі плану приділено стратегічному розвитку та легалізації діяльності, що включає 

витрати на продовження ліцензії терміном на 10 років у розмірі 42 тисячі гривень та 

реєстрацію онлайн-радіо вартістю 3 тисячі гривень. 

 

Пріоритети та завдання на 2026 рік 

У новому робочому році редакція «Голосу Прикарпаття» залишається вірною своїй 

місії: бути надійним джерелом інформації та об’єднавчим центром для Старосамбірської 

громади. Наші зусилля будуть зосереджені на таких ключових напрямках: 

1. Інформаційна стійкість та якість контенту 

Оперативність та достовірність: ми продовжуємо забезпечувати мешканців 

перевіреною інформацією, оперативно реагуючи на актуальні запити громади та вирішуючи 

важливі для людей питання. 

Протидія дезінформації: пріоритетом залишається боротьба з фейками та ворожою 

пропагандою. Колектив постійно вдосконалюватиме навички журналістської етики, щоб 

уникати маніпуляцій та підтримувати високі стандарти професії. 

Локальний фокус: створення різнопланового контенту про всі сфери життя нашого 

краю — від економіки до культури. 

2. Соціальна місія та патріотичне виховання 

Культура пам’яті: особливу увагу приділятимемо висвітленню історій новітніх Героїв 

— наших земляків. Це наш внесок у виховання поваги до захисників та збереження пам'яті 

про ціну нашої свободи. 

Єдність заради перемоги: Радіо виступатиме комунікаційним містком між фронтом і 

тилом, громадою та органами влади, зміцнюючи нашу спільну віру в перемогу. 

3. Прозорість влади та самоврядування 



Ми забезпечимо всебічне висвітлення діяльності Старосамбірської міської ради, її 

виконавчих органів та старостатів. Мешканці будуть вчасно поінформовані про рішення 

сесій, роботу депутатських комісій та функціонування комунальних підприємств. 

4. Технічний розвиток та енергонезалежність 

Модернізація: ми працюємо над оновленням технічної бази, щоб якість нашого 

звучання відповідала найсучаснішим стандартам. 

Стабільність мовлення: одним із найголовніших завдань є налагодження роботи в 

умовах можливих криз в енергетиці, аби голос громади не зникав за жодних обставин. 

Попри енергетичні виклики та труднощі війни, редакція продемонструвала високу 

адаптивність. У 2026 рік ми входимо з чітким розумінням своєї місії — залишатися 

об’єднувальною силою, що забезпечує зв’язок між владою, громадою та фронтом, 

зберігаючи при цьому чесність, людяність та відданість рідному краю. 

 


